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    Friidrott  - Orientering – Gamla UIK-are 
      
             Foto:  DECA Text o Foto 
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Khaddi Sagnia – vilken fantastisk idrottstjej. 
 

Vinnar i OS-kvaltävling i Moskva uttagen till finalen i Singapore 
Uttagen och deltagit i Lag-EM seniorer i Budapest 
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       TACK  ALLA  FUNKTIONÄRER 
 
Utan våra fantastiska funktionärer skulle inte klubben överleva. Bilden nedan är 
bara några av de 152 st som hjälpte till att arrangera starten på Göteborgsvarvet. 
Dagen innan Varvet mönstrade vi 52 funktionärer på STAV Göteborgsvarvet. 
 
 
 

 
 

NÄSTA STORA arrangemang är Midnattsloppet lördagen den 21 Augusti. Då 
behöver vi alla er igen plus några till. Vi hoppas att ni redan nu bokar denna 

viktiga datum och helst inte låter något annat komma emellan.  
 
 

FEST för funktionärerna 
 

Bland annat för att visa vår uppskattning för det jobb ni funktionärer 
lägger ner för föreningen vill vi inbjuda alla till en tillställning i 
samband med Göteborgs internationella friidrottstävlingar 
GÖTEBORG  GRAND  PRIX  Tisdagen den 10 augusti. Utby IK 
tillsammans med våra vänner i Midnattsloppet/Solvikingarna, kommer 
att bygga upp ett tält utanför Slottsskogsvallen och bjuda på något ät o 
drickbart och lite underhållning. Efter det kommer vi att gå in på 
arenan för att titta på friidrottstävlingarna där säkert en del av våra 
egna elitaktiva kommer att deltaga.................... 
 
Hoppas ni alla kan komma och boka gärna redan nu i era kalendrar. 



ORDFÖRANDEN HAR ORDET……………….. 
 
Så är då våren och förhoppningsvis sommaren äntligen här. 
Efter en otroligt lång, snörik och vacker vinter har de ”meterhöga” drivorna bara försvunnit. 
När det väl började gick det ganska fort. Detta betyder att vi har en hel sommarsäsong med 
idrott framför oss. 
 
Jag vet inte riktigt var jag ska börja då det händer så oerhört mycket för tillfället. 
Men jag gör ett försök. 
Friidrottssektionen har fått en ny ordförande som heter Cerry Holmgren. Han har ett gediget 
förflutet inom idrottsrörelsen och han hälsas välkommen. Han har idéer och intentioner och 
vi får se vad det kan innebära. Han anordnade en mycket lyckad TEAMLEDARTRÄFF som 
var en ”riktig höjdare”.  En mycket god början ! 
Friidrottarna har varit på olika träningsläger och även detta ska förhoppningsvis ge resultat 
längre fram när tävlingssäsongen kommer igång på allvar. 
Göteborgs Varvet har genomförts med rekordmånga anmälda men det var många som inte 
hämtade sitt startbevis. Det fantastiskt fina vädret skördade många offer bland de tävlande och 
ett stort antal tvingades bryta tävlingen.  Men UTBY IK som ansvarade för starten utförde 
detta på ett mycket bra sätt. Detta tack vare alla fantastiska funktionärer som plockats fram 
bland föräldrar, syskon, aktiva, kompisar och släktingar. Ett STORT TACK TILL ALLA. 
Nu ser vi fram mot vårt eget MIDNATTSLOPP i augusti (21/8). Ca 10000 anmälda 9/6 !! 
Vi har en LAG SM tävling att se fram emot där vi hoppas att både våra damer och herrar 
motsvarar de högt ställda förväntningarna. 
När jag skriver detta (jag börjar nämligen ganska tidigt för att hinna med) når mig beskedet att 
Emelie och Khaddi gjort fantastiska resultat långt borta. Dom har dessutom kvalat in till de 
stora mästerskapstävlingarna som sker senare i höst. STORT GRATTIS TILL DESSA TVÅ 
DUKTIGA TJEJER.  Vi får inte heller glömma att vi har några flickor i USA som också gjort 
bra resultat. 
Vid Göteborgs Varvet sprang flera av killarna hur bra som helst och det bådar gott.     
I klubbstugan har vi nu installerat två st. värmepumpar för att försöka få ner kostnaderna. 
Framtiden får utvisa om det blev en god investering.  Vi hoppas på detta ! 
Planerna på att bygga bad- och isanläggning i Angered är nu långt framskridna.  På det för- 
slag som finns tillgängligt på stadsbyggnadskontoret har jag sett på ritningen att det finns två 
alternativ var friidrottshallen ska placeras.  Det som jag känner för är det alternativ där 
friidrottshallen ligger i direkt anslutning till de nya byggnaderna.  Då finns det möjligheter att 
få tillgång till omklädningsrum och duschar !!  Jag har varit i kontakt med byggherren men 
det hela handlar som vanligt om ekonomi.  Men enligt byggherren arbetar man mot detta 
förslag.  Vi får göra som loppan nämligen ”leva på hoppet”  ! 
Britt Birklin arbetar hårt och föredömligt med våra orienteringsungdomar. Snön ”ställde till 
det” i år varför det har blivit färre tävlingar än normalt. Vi har haft 24 st ungdomar som tävlat 
i vårserien med godkänt resultat.  8 st. ungdomar är uttagna till GOF-läger vilket ger hopp 
inför framtiden. 2013 ska SM och 2016 ska Tiomila arrangeras i Göteborg. 
I år firar vi också 85 årig födelsedag vilket vi ska försöka uppmärksamma på något sätt ! 
Jag tackar alla för att ni ställer upp, önskar er alla en skön och fin sommar och för alla som 
tävlar hoppas ja på bra resultat och fina placeringar.  LYCKA TILL !!! 
 
Håkan Bäckström 
Ordförande  
 
 



Vår nya friidrottsordförande Cerry Holmgren 
 

 

 
 
 
Efter nio år som ordförande i Utby IK friidrott lämnade Mikael Romell över 
klubban till Cerry Holmgren på årsmötet den 24 februari 2010. Cerry har ett 
förflutit som bl.a. massör i handbollslandslaget under Bengans ledning under 
tiden då det blev VM-guld och OS-silver. Han har också varit engagerad inom 
olika idrotter genom hela livet, dock inte i friidrott förrän nu. Det var Christer 
Lundqvist som ”hittade” honom någonstans långt upp i Älvängens skogar. 
Christer har varit hos Cerry och fått massage och nämnde vid ett tillfälle att 
Utby IK letade efter en ny ordförande. Cerry nappade trots att han även hade 
förfrågan från andra föreningar.  
 

Cerry är en mycket positiv människa med enorm erfarenhet av idrott 
som jag tror kan ge Utby IK en riktigt injektion att bli ännu bättre. Redan har 
han initierat och genomfört tränar/styrelseträffar och en mycket uppskattad s.k. 
teambildningsdag samt startat en s.k. klubbinventering . 
 
Har du någon ”egen” karriär som aktiv idrottare och i så fall vad sysslade du med och på 
vilken nivå? 
- Spelade fotboll i div. 4 som högst idag motsvarande div. 2. 
 
Varför hoppade du på att bli ordförande i ”lilla” Utby IK ? 
- För det första vill jag inte säga lilla längre . Det är bara att se på förra årets SM-poäng där vi 
(UTBY IK)  var 3:a i Göteborg och bland de 20 bästa föreningarna i hela Sverige 
Att bara få frågan är i sig en anledning. Men jag kände efter att ha pratat med en del ledare, att 
det fanns en grund som passar mitt ledarskap och tror att vi tillsammans  kan utveckla 
föreningen mot gemensamma mål. 
 
Vad tycker du är viktigast med idrotten? 

- Att förenas runt gemensamt uppsatta mål och förena så många olika kompetenser som 
möjligt i föreningen. 

 
 



Du har ju varit engagerad i flera andra lagidrotter! Vad på denna korta tid tycker du är 
skillnaden på att vara med i en mera individuell idrott? 
- I ett lag  är man aldrig ensam i utförandet som i individuella sporter och får snabbare hjälp 
om man har en dålig dag. 
 
Vad har du för mål med ordförandeskapet? 
Att försöka förverkliga de gemensamma mål som vi gemensamt satt upp i föreningen. 
 
Vad är det viktigaste i din roll som ordförande? 
Att lyssna på alla och vara engagerad i vår verksamhet. 
 
Har du något annat på hjärtat som du vill framföra? 
Vill tacka alla inom Utby IK som gett/ger sitt stöd till mig som ny ordförande. Även till 
Göteborgs Friidrottsförbunds kansli som ger mig information då jag kontaktar dem och är 
totalt ovetande i diverse frågeställningar. 
 
C-R Ljung 
 
 
 
 

Foto från den mycket trevliga och uppskattade TEAM-bildningsdagen�
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Foto:  Sara Larsson 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rapport från årets olika  inomhusmästerskap  
 
Stora Inomhus-SM för seniorer i Sätrahallen Stockholm 
 

Lotta Fougberg har tidigare 4 medaljer på Stora SM men denna gången sprang 
hon hem sitt allra första Svenska Seniormästerskap kontrollerat och rutinerat på 
1500m med tiden 4.36.26. Dessutom knep hon en 5:e plats på 800m som gick 
timman efter 1500m. 
Lovisa Lindh vann redan förra året sitt första seniormästerskap. Efter att lätt ha 
gått till final på 800m på lördagen blev det till slut en Silvermedalj i år 2.10.94 
 

 
 

Förutom medaljörerna hade vi 2 killar med i Stora-SM. Josua Gustavsson på 
kort häck dvs 60m med en 7:e plats (8.21) och Fredrik Johansson på 3000m på 
personligt rekord med 8.31.77 
 
Junior SM i Malmö 
M22  4. Josua Gustavsson          60Häck   8.21 
P19   5. Mattias Abulu                3-steg        13.71 
F19   1. Lovisa Lindh                 1500m      4.43.27 
F17   2. Rebecka Nilsson               60m           7.83 
F17   4. Jennifer Czerapowicz     3-steg         11.96 
F17   6. Jennifer Czerapowicz     60m H      8.94 
 
 



Ungdoms-SM i Norrköping 
P16  1. Jens Petrusson                1500m         4.09.75 
F16  1. Khaddi Sagnia                  60m H           8.51 
F16  1. Khaddi Sagnia                  längd             5.89 
F16  1. Khaddi Sagnia                  3-steg           12.57 
F15  2. Jenny Carlsson                 60m Häck      8.87 
P15  2.  jacob Flisak                    3-steg            12.59 
 

Kanske blivande SM medaljörer närmaste åren eller styrelsemedlemmar i Utby friidrott 2020  

 
3 tjejer i Utby IK. 2 ganska nya tjejer som vet hur man skall klä sig på en tävling och 

en som har en del att lära. TiiHii.  Fr.v. Diana Jacobs, Ronja Olsson, Maria Valenzuela 
 
        Text o foto: C-R Ljung 
 

 
Vill  framföra ett STORT TACK till föreningens största sponsorer de senaste åren... 

 

 
 
 

Städkedjans VD o ägare Glenn Älveblad  
är själv gammal friidrottare med höjd 
(2.14) och 10-kamps som specialitet.

                   Kjell Börjesson är ägare till Göteborgs         
.                 Måleri och råkar också vara min bästa  
                   släkting och morbror och har stöttat Utby 
                   IK och Curres runningteam i många år. 
 

 
 
                                        Erik Selin ägare till ett antal Fastighets- 
                                 bolag som ung en av Curres aktiva under 
                                 tiden i IF Kville, har också stöttat oss.  



TRÄNINGSLÄGRET I LEIRIA 
 
Den lilla, lugna men ack så vackra staden bjöd inte på mycket men det är inte alltid det behöver vara liv 
och rörelse. En resa till huvudstaden bjöd på riktigt gassande sol och mycket blickar mot våra härliga 
blonda tjejer i träningsgruppen. Alla dessa européer... Mattias Abulu delar med sig utav resan. Häng 
med! 
 
Vi var sju aktiva från Rose-Maries träningsgrupp som landade i Lissabon en sen torsdagskväll den första april 
med en veckas träningsläger framför oss. Ungefär en timmes bussresa bort låg slutdestinationen. Leiria. Staden 
med ca. 50 000 invånare hade inte mycket att erbjuda men jag själv måste säga att det var en fördel. 
 

 
 
Hotellet vi bodde på, Eurosol Residence, låg längsmed en älv. Mellan älven och hotellet finns en liten park, en 
avslappnad och lugnande miljö. Där kunde småpojkarna spela fotboll, de allra yngsta barnen leka i 
lekställningarna, de unga kärleksparen sitta och kramas, motionärerna springa sina joggingrundor eller 
pensionärerna promenera i sin ensamhet. 
 
Ifjol hölls Lag-EM i Leiria i den färgglada stadion Estádio Dr. Magalhães Pessoa. Stadion byggdes inför 
fotbolls-EM 2004, sedan dess har den mest bara stått där. Ett stenkast från stadion fanns en mindre 
friidrottsanläggning. En rakbana på 60 meter, längdhoppsgrop, tre kulringar samt två slägg- och 
diskusringar/burar. Även ett gym med skivstänger, medicinbollar, pilatesbollar, mattor osv. Det var där vi höll 
till när vi väl tränade, träningsläger var det ju trots allt vi var på! 
 



 
 

Vädret var helt okej. Det var så där lagom varmt för att träna men det blåste en hel del och även molnigt. På vår 
enda vilodag (måndag) passade vi på att ta bussen in till Lissabon för att få se lite utav huvudstaden. Den dagen 
var utan tvekan den varmaste! Vi gick ju runt i tunna sommarkläder, medans alla andra hade på sig jeans, tröja, 
jacka osv. 
 

 
 
I Lissabon hade vi en heldag framför oss. Det enda vi egentligen gjorde var att gå runt och se på staden. Jag vet 
att vissa av oss (åtminstone jag) hade hoppats på att hitta lite roliga butiker att gå in i. Istället blev det som sagt 
en enda lång promenad. Jag lyckades ta nästan 250 bilder! 
Vi hittade in till det lite äldre området av Lissabon. Gamla hus. Smala gator. Nytvättade kläder uthängda för att 
torka. Murgröna. Ja, allt det där man tänker sig finns i sådana områden. Det var fint. Efter en hel dags promenad 
i Lissabon var vi helt slut. En timmes bussresa tillbaka till hotellet. En timmes sovdags med andra ord. Slutet 
gott, allting gott! 
 



 
 

Tänk er ett litet torg i Leiria. Tänk er ett café som har världens godaste desserter. Martin & Thomas. Så heter 
stället vi blev förälskade i. Vi hann med tre besök. En kärleksrelation med Martin & Thomas. De anställda kände 
igen oss när vi kom och vi fick alltid ett litet extra leende. Jag talar nog för oss alla när jag säger att ett besök där 
igen hade vart guld värt. 
 

 

 

 

 
Det var allt för i år. En liten glimt på vår vecka i Portugal. Det blev inte så mycket om träningen så jag kan väl 
kompensera med lite bilder från träningen? Ja, så gör jag. 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Fr. v. Sara, Robin, Nathalie, Sandra, Matilda, Rebecca och Mattias 

 

MATTIAS ABULU 
 
 
 
 
 
 
 
 



Olika förebilder i föreningen 
 

En idrottsföreningen är inte bara elit vilket man ofta skriver och 
uppmärksammar. Visst är det viktigt med förebilder/stjärnor i en 
förening/träningsgruppen. Men lika viktigt om inte viktigare är också att ha 
andra förebilder. Hur roligt hade det varit om det bra fanns några enstaka 
stjärnor i föreningen. 
Det viktigaste i en människas liv är ju att vara nöjd och lyckligt med sig själv 
och det man gör i sitt liv. Man kan kanske jämföra med ekonomiskt rika kontra 
fattiga människor. Det är absolut ingen självklarhet att den rika är den 
lyckligaste. Samma sak inom idrotten. Resultaten är inte självklart det som 
avgör vilken som trivs bäst och mår bäst/ har roligast i en idrottsförening, vilket 
man kanske många gånger tror/förutsätter.  
 
Alla klubbars filosofi är eller borde vara att alla skall vara välkomna i 
föreningen och få chans att utvecklas efter sina egna förutsättningar, mål och 
ambitioner. 
 
Tar min egen träningsgrupp som exempel eftersom det är den jag kan och 
känner bäst. Vi har ett antal stjärnor rent resultatmässigt som är förebilder i 
gruppen i tex. Fredrik Johansson, Mathias Borg och Charlotta Fougberg. Nu 
råkar dom vara förebilder inte bara som idrottare, men det är en annan femma. 
Dom har nu blivit 24 år och tränat på år efter år och börjar nu skörda 
framgångar. Håller dom på till 30 garanterar jag ytterligare stora framgångar på 
löparfronten. Det är ju faktiskt inte förrän i just 24-25 års åldern efter ett stort 
antal grundträningsår som kroppen och inte minst hjärnan är mogen för riktigt 
hård träning. I det läget är just Fredrik, Lotta och Mathias Borg. För att bli ännu 
bättre måste man nu öka träningen ytterligare till nästa säsong.  
 
Förebilder i andra avseenden i min grupp är tex. Emilia Lindbäck och Mikael 
Lidström. Emilia kom till klubben för ett par år sedan och med sig in hade hon 
problem med benhinnorna. Inte nog med det dessutom lyckades hon få en 
efterhängsen magbacill på träningsläget för ett år sedan. Men aldrig en enda 
gång har hon beklagat sig utan alltid varit positiv, optimistiskt och glad på alla 
träningar. Detta trots att jag senare förstått att hon besökt sjukhuset ett flertal 
gånger. Trots att hon nyss startat att träna med många andra i gruppen som 
tränat hur många år som helst och som har massor av SM-medaljörer. Helt 
förklarligt blir Emilia en bit efter dom andra speciellt på banintervallerna. Men 
inga ledsamheter utan tränar vidare med stor glädje och entusiasm. Emilia är 
ung (20år) och har nyss börjat träna och gjort 1.40 på ½ maraton. Jag lovar att 
med den träningsfliten, glädjen, entusiasmen och tålamodet kommer hon så 
småningom att bli en riktigt bra löpare om 4-5-6 år om hon orkar och tycker det 
fortfarande är roligt att träna. Emilia siktar på att bli polis och har genomgått ett 



antal prov med mycket goda resultat. Vi önskar henna lycka till med det. Ni kan 
förresten följa hennes liv på hennes egen blogg 
http://enmilia.blogg.se/   För det hinner hon också med denna fantastiska tjej. 
 
Mikael Lidström är i ungefär samma situation som Emilia. Nyss börjat träna 
med oss, missar sällan eller aldrig ett träningspass. Åker ända från Landvetter 
till våra gemensamma träningspass i Slottsskogen och Skatås. Mikael är mera 
den tysta lite tillbakadragna typen. Men när man pratar med honom förstår man 
att det finns ett gott hjärta i kroppen och en stor hjärna inne i skallen. Tyvärr har 
Mikael inte ännu fått någon riktig utdelning resultatmässigt trots idog träning i 
ett par år. Men utvecklingen kommer olika för olika personer utan att man (i alla 
fall jag) kan förklara varför. Men likt Emilia verkar Mikael verkligen älska att 
träna och tävla vilket i slutändan måste ge resultat.  Hemligheten är kanske att 
Mikael alltid tävlar emot sig själv. Även Mikael är duktig i sitt civila liv där han 
studerat på Högskolan i Borås under våren. 
 
  

 
Mikael Lidström på läger i  Portugal   Emilia på gräset men samma läger som Mikael 
 
 
Text o foto: C-R ljung 
 
 
 
 



 

Dubbla  SM-SILVER   i  Stafett-SM 
 

Våra fantastiska tjejer gjorde det igen och nu 2 gånger. Förra året blev det 
Senior-SM Brons till Maria Larsson, Lovisa Lindh och Charlotta Fougberg. I år 
blev det 2 medaljer var och det i en valör högre dvs. SILVER. Vad månde bliva 
nästa år……   
Först ut var tjejerna på lördagens 4x800m med komplettering av nyss 
hemkommen Hanna Nilsson. Första sträckan gick ganska sakta med Hanna som 
vinnare. Sedan tog våra 3 tjejer över på ett förtjänstfullt sätt och kanske lite 
överraskande erövrade en silverplats. 
På 3x1500m som väl var stafetten vi hoppades mest på deltog en 16-åring, 
Maria Larsson; en 20-åring, Lovisa Lindh och en 24-åring Charlotta Fougberg. 
Snacka om att dom har framtiden för sig. Vi ledare trodde nog att det fanns en 
chans till att erövra den alldra finaste valören på medaljen. Men det höll vi för 
oss själva. Vi var med i GULD-striden ända in på upploppet men fick ge oss för 
Spårvägen även i år. Med tiderna  4.52 – 4.40 och 4.28 blev det åter igen 
klubbrekord tillsammans 14,01.46 och en härliga Silvermedaljer till.  
 

 
Våra grymma stafettjejer   Maria Larsson, Lovisa Lindh o Charlotta Fougberg 

                                 
 
Text C-R Ljung 
 
Foto: DECA  Text o Foto 
 



 
Någon undrar kanske var Lynn Jonsson tagit vägen. Tyvärr skadade hon sig ganska illa i 
vintras under träning vid häckhoppning. Båda ledbanden i foten gick olyckligtvis av och 
reabtiden blev därför lång. Lynn kämpar på med den ibland tråkiga reabträningen. Vi håller 
alla tummarna att denna trevliga och duktiga tjej har tålamod att genomgå denna tuffa tid. 
Alla vet vi att talangen finns att bli en riktigt riktigt bra friidrottare. 
 
 
Emelie Larsson hade ju en helt fantastiskt 2009 med Distriktsrekord och Finnkampsdebut. 
2010 har startat i samma stil. Eller vad sägs om 51.58 i andra tävlingen för året. 
Distriktsrekord i Spjut för seniorer igen o 3:e bästa juniorer och 7.e bästa senior genom alla 
tider i Sverige. Dessutom över kvalgränsen till Junior-VM i Kanada som Emelie nu har fått 
klartecken att åka till. 
 
 
Sverigestatistiken 3-steg Damer seniorer i dag den 16 juni 2010 
 
1. Khaddi Sagnia  13.34     Utby IK/Ullevi FK   gjort i Moskva Ungdoms-OS 
2. Maria Augutis  13.00     Utby IK/Ullevi FK   i USA på Universitettävling 
3. Izehi Ileso         12.90     Utby IK/Ullevi FK   i USA på Universitettävling 
 
Inte illa eller hur. Alla upptäckta och någon gång tränad av Jorge Cordero. 
 

 

Säsongen har börjat fantastiskt bra med ett antal klubb o distriktsrekord. 
 
Klubbrekord 
K Spjut          Emelie Larsson                51.58    Distriktsrekord seniorer 
K 3-steg         Khaddi Sagnia                 13.37    Distriktsrekord F16 
M 5000m       Fredrik Johansson      14.26.88 
M 3000mHi   Mathias Borg    9.04,6m 
F17 slägga     Stephanie Ericson           41.54       (4 kg)    
F17  100m     Rebecca Nilsson             12.27  
F16 Spjut      Julia Eriksson                  48.22       Distriktsrekord F16 
F16  Kula Lynn Johnsson 12.29 
F15 Spjut      Jenny Carlsson                    41,07      
P15 3-steg     Jacob Flisak                    13.16 
P15 Diskus   Jakob Flisak                     36.59      (1 kg)    
P15 Slägga    Jacob Flisak                    47.90       (4kg)      
_______________________________________________________________ 
 
GRATTIS till Emma Lundgren som blivit mamma  
till en Albert den 29 maj. Det får väl anses som Utby´s  
yngste medlem för tillfäller även om han kanske inte betalt 
medlemsavgiften än........                             
 
 
 



Utby-framgångar i Göteborgsvarvet 
 

Årets Göteborgsvarv blev VARMT....fantastiskt för åskådare och östafrikaner 
men alldeles för varmt för oss som är vana vid lägre temperaturer. Det var varmt 
o jobbigt att bara stå o titta några timmar. Tänkt er då att göra maxprestationer. 
Värmen gjorde att tiderna blev ett antal minuter sämre än det blivit i svalare 
väder. Men våra duktiga Utby-iter visade verkligen att vi är distriktets bästa 
långdistansklubb. Eller vad sägs om nedanstående Göteborgsresultat.  
 
Herrar  
1 Mathias Borg          Utby/Ullevi FK            1.10.56  
2 Fredrik Johansson   Utby/Ullevi FK  1.11.34  
3 Dan-Eric Archer     SAIK             1.14.44 
Johan Strand  Utby/Ullevi FK            1.15.28 
Kristoffer Sideby  Utby/Ullevi FK            1.18.23 
 
Damer  
1 Therese Hagesjö  klubblös       1.20,47  
2 Eva Nyström  Utby/Ullevi FK            1.23,44    Klubbrekord Utby IK 
3 Katharina Åström  Utby/Ullevi FK    1.25.08 
 

 
Eva Nyström (till höger) fick inte bucklan för sitt nya klubbrekord i Utby IK. Hon o hennes 
kille Martin var i Malaysia och tävlat i en tvåmanna multisporttävling mot 16 motståndarlag 
från 15 olika länder och lyckades vinna hela tävlingen...... Gratis även till det..... 
 



Klubbrekord  INOMHUS  

  uppdaterade  per 2010-04-31 

 Herrar   

Gren Namn Resultat År 
60m Elvir Rakovic 6,98 2001 

200m Steffen Fricke 22,53 1986 

400m Bengt-Otto Murray 48.7m 1971 

800m Jakob Gustavsson 1.51,06 2006 

1500m Heider Hilmarsson 3.49,95 1984 
1 engelsk mil 
(1609m) Jakob Gustavsson 4.01,22 2009 

3000m Heider Hilmarsson 8.23,27 1982 

60m häck Josua Gustafsson 8.06 2007 

Höjdhopp Tomas Hansson 2,15 1994 

Längdhopp Jerry Riutta 7.60 1994 

Tresteg Arne Holm 16,97 1996 

Stavhopp Billy Tornström 5.10 1989 

Kulstötning Stig-Lennart Eriksson 16.80 1965 

Sjukamp Josua Gustafsson 5013 2009 

                         60m 7,36-längd 6.25-Kula 12,74-Höjd 1,88-60mh 8,52-Stav 4,44-1000m 2,59,59 

    

 Damer   

60m Veronika Tegnebrink 7,65 1988 

 Khaddi Sagnia 7.65 2010 

200m Susanna Bergman 24,37 1989 

400m Kristina Blomstrand 55,52 2002 

800m Lovisa Lindh 2.09,26 2009 

1500m Charlotta Fougberg 4.27,32 2009 

3000m Charlotta Fougberg 9.57.21 2010 

60m häck Elisabeth Haggren 8,69 1993 

Höjdhopp Cecilia Bäckström 1,82 1983 

Längdhopp Christina Sundberg 6,45 1990 

Tresteg Khaddi Sagnia 13.06 2010 

Stavhopp Yordabel Abraham 3.50 2005 

Kulstötning Kajsa Lindskog 13,54 1999 

Viktkastning Kajsa Lindskog 15,21 1999 

4 x 200m Elisabeth Allström 1.45,70 1990 

            Elisabeth Allström, Merja Mankila, Ingeli Kampe Christina Sundberg 



 
Summering av vårens aktiviteter för våra unga orienterare 
 
På grund av den långa vintern så har många tävlingar blivit inställda. För våra 
yngre medlemmar har vi under våren nästan bara tränat. 
Träningarna har till största del bedrivits vid vår klubbstuga i Bergsjön. De 
ungdomar som har varit med i tidigare har fått nya utmaningar med lite svårare 
banor. Ju äldre man blir desto svårare banor får man (när man fyllt 21 år så blir 
det inte svårare, bara längre). 
I samband med Idrottslyftets arbete så har vi fått 18 st nya medlemmar i 
föreningen, för dem har träningarna bestått av ”Skattjakten” som har varat 6 
tillfällen i rad. ”Skattjakten” är ett prova på äventyr. Det handlar om att leka in 
orienteringen. Förväntansfulla barn ville se om de kunde hitta skatten. Vi fick se 
hur en karta växer fram, genom att vi byggde landskap, lära oss vad kartans 
färger och tecken betyder. Vi lärde oss att passa kartan och alla väderstreck. Det 
var spännande och häftigt, några fick a-ha upplevelser. Vi fick träffa ”Häxan” 
som behövde ha hjälp med att hitta skatten som ”Träskmonstret” hade tagit.  

                
Häxan kom och hälsa på oss                  Vi letar efter skatten som Träskmonstret har tagit 
 
Sista gången hjälpte Häxan barnen till den mörka skogen för att hämta hem 
skattkistan hos Träskmonstret. När vi hittade skatten mötte vi Träskmonstret 
(som tur vad var han på andra sidan bäcken), vi skyndade oss hem för att öppna 
skatten och äta tårta. Är ni nyfikna på vad som fanns i kistan??? Alla som 
deltagit i skattjakten var välförtjänta av innehållet – guldmedaljer. 
 
// Susanne Friman 
 
 
 


